



Svätého Bartolomeja, apoštola

Narodil sa v Káne Galilejskej. Apoštol Filip ho priviedol k Ježišovi. Podľa tradície po Pánovom nanebovstúpení hlásal evanjelium v Indii, kde získal mučenícku korunu.

Modlime sa:

*Prosíme Ťa, Pane,
posilňuj nás vo viere,
ktorou sa svätý apoštol Bartolomej
úprimne oddal tvojmu Synovi, a daj,
aby tvoja Cirkev na jeho orodovanie
bola účinnou sviatosťou spásy pre všetky národy. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.*

[...viac informácií Životopisy svätých](#) 

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjeliium podľa Lukáša 23,1-12

Tu celé zhromaždenie vstalo, odviekli ho k Pilátovi a začali naňho žalovať: "*Tohoto sme pristihli, ako rozvracia náš národ, zakazuje platiť dane cisárovi a tvrdí o sebe, že je Mesiáš, kráľ.*"

Pilát sa ho spýtal: "*Si židovský kráľ?*" On odpovedal: "*Sám to hovoríš.*"

Pilát povedal veľkňazom a zástupom: "*Ja nenachádzam nijakú vinu na tomto človekovi.*"

Ale oni naliehali: "*Poburuje ľud a učí po celej Judei; počnúc od Galiley až sem.*"

Len čo to Pilát počul, opýtal sa, či je ten človek Galilejčan. A keď sa dozvedel, že podlieha Herodesovej právomoci, poslal ho k Herodesovi, lebo aj on bol v tých dňoch v Jeruzaleme. Keď Herodes uvidel Ježiša, veľmi sa zaradoval. Už dávno ho túžil vidieť, lebo o ňom počul, a dúfal, že ho uvidí urobiť nejaký zázrak.

Mnoho sa ho vypytoval, ale on mu na nič neodpovedal. Stáli tam aj veľkňazi a zákonníci a nástojčivo naň žalovali. Ale Herodes so svojimi vojakmi ním opovrhol, urobil si z neho posmech, dal ho obliecť do bielych šiat a poslal ho nazad k Pilátovi. V ten deň sa Herodes a Pilát spriatelili, lebo predtým žili v nepriateľstve.

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjeliium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjeliium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

← späť na Úvodnu sekciu